奔向净零未来

作为一个引以为豪的经济重地,中央昆士兰地区 (Central Queensland) 拥有关键基础设施和一支技能熟练的劳动力大军。

随着澳大利亚奔向净零经济,这一地区在以下领域 尽显竞争优势:



引进投资。



落实项目。



创造氢气和关键矿产等高价值大宗出口商品。



中央昆士兰地区拥有得天独厚的优势,依托其传统工业深厚基础,抓住经济转型红利。澳大利亚政府全力支持中央昆士兰地区,并与广大社区协作,提供培训、技能升级和就业机会。

有哪些具体举措?

就业支持



区域劳动力转型专员正在与本地就业促进机构紧密合作,落实以下举措:



交付区域劳动力转型计划。



帮助企业满足劳动力需求。



支持本地TAFE学院以及大学开发培训解决方案。

技能培养和培训计划



通过新能源学徒计划,提供高达\$10,000资助,帮助学徒人员提高在清洁能源领域从业所需的技能。





通过新能源学徒导师计划,支持学徒人员获得培训,从而建立一支清洁能源行业劳动力大军。

我们致力共同努力,扩充中央昆士兰地区的整体能力,促进本地劳动力大军成为新兴清洁能源领域的中流砥柱。



